

## 10 Мифов о азартных играх и правда о них

### **1. Миф: «Я могу выучить систему, чтобы всегда выигрывать.»**

**Правда:**

- ✓ Ни одна система не может обойти математику азартных игр. У всех игр есть преимущество казино, а результаты случайны и не могут быть изменены стратегиями в долгосрочной перспективе.

### **2. Миф: «Мне сейчас не везёт, следующий раз удача точно будет на моей стороне.»**

**Правда:**

- ✓ Азартные игры не «помнят» предыдущие результаты. Каждый раунд независим. То, что вы проиграли 10 раз подряд, не увеличивает шанс на выигрыш в 11-м раунде.

### **3. Миф: «Автомат (или онлайн-платформа) настроен так, чтобы я проигрывал.»**

**Правда:**

- ✓ Автоматы используют генератор случайных чисел (RNG), который создаёт полностью случайные результаты. Лицензионные платформы проходят технические проверки.

### **4. Миф: «Если я буду играть больше, я точно отыграю свои потери.»**

**Правда:**

**Правда:**

- ✓ «Возврат убытков» — одно из самых рискованных поведений. Обычно это ведет к большим потерям и компульсивной игре.

### **5. Миф: «Только люди без силы воли становятся зависимыми.»**

**Правда:**

- ✓ Зависимость — это психологическое заболевание, а не проблема характера. Она может затронуть любого: женщин, мужчин, молодежь, финансово стабильных людей, образованных людей.

### **6. Миф: «Если я играю на малую сумму, риска нет.»**

**Правда:**

- ✓ Риск существует независимо от суммы. Проблему создает не сама сумма, а повторяющееся поведение и потеря контроля.

### **7. Миф: «Я остановлюсь, когда захочу.»**

**Правда:**

- ✓ Многие игроки так считают, но когда начинается потеря контроля, остановиться становится трудно без поддержки или заранее установленных ограничений.

### **8. Миф: «Мои выигрыши доказывают, что я хороший игрок.»**

**Правда:**

- ✓ Выигрыши — результат удачи, а не мастерства, когда речь идет об азартных играх. Все игроки иногда выигрывают, но в долгосрочной перспективе выигрывает дом.

## 9. Миф: «Мои друзья играют и им хорошо, значит, и у меня будет так же.»

**Правда:**

- ✓ У каждого человека разный уровень риска, терпимости и эмоционального контроля. То, что «нормально» для одного, может быть опасно для другого.

## 10. Миф: «Если я не проиграю всё, у меня нет проблемы.»

**Правда:**

- ✓ Проблема начинается не тогда, когда ты остаёшься без денег, а тогда, когда:
  - ты слишком часто думаешь об игре,
  - превышаешь бюджет,
  - играешь, чтобы избавиться от стресса,
  - скрываешь игру от семьи,
  - чувствуешь вину после игры.

*Это ранние признаки проблемного поведения.*



Программа «Ответственная игра» проводится «НАЦИОНАЛЬНОЙ ЛОТЕРЕЕЙ МОЛОДОВЫ»